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Материалы: 
*пряжа LAMANA COMO 120м/25г - 2 мотка;

или

*пряжа LAMANA COMO TWEED 120м/25г - 2 мотка;

или

*пряжа LANA GROSSA Lace Seta 250м/50г + LANA GROSSA 
SILKHAIR 210м/25г - по 1 мотку, вязать в 2 нити;

или

*любая другая пряжа, подходящая по параметрам;

*спицы чулочные 2,5 мм;

*трикотажная игла;

*бросовая нить.


Плотность вязания: 
27п х 41р = 10 см х 10 см при круговом вязании лицевой гладью.


Размер перчаток: 
Размер S 16-17,5 см

Размер М 17,5-19 см
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Условные обозначения: 
*петля - п

*ряд - р
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Схема-рисунок «Набор воздушных петель» 
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Левая перчатка размер S (размер M): 
Набрать на спицы 48п (52п) +1п, распределить согласно схеме 1; 2 
манжета размер S (M) и замкнуть в круг. 


Вязать по схеме 1; 2 14р. Далее вязать по схеме 3; 5, в 15 ряду 
сделать прибавление петель согласно схеме. Вязать по схеме 3; 5, 
включая 59 ряд. 


60 ряд: 
1 спица - вязать по схеме.

2 спица - провязать 7 лицевых п (8), снять 14п (15п) на бросовую 
нить. Большой палец снят. Продолжить вязание по схеме до 74р.

74 ряд: 
1 спица - провязать 6п (6п) лицевыми петлями и сразу же снять их 
+ 6п (7п) с 4 спицы = мизинец. Продолжить вязание по кругу, при 
этом набрать на 4 спицу 2 воздушные петли, замкнуть в круг и вя-
зать ещё 2р по схеме (мизинец на бросовой нити). Провязав 76р до 
набранных петель, провязываем 8п, снимаем на бросовую нить 
27п (29п), на спицах остаются 14п (15п), добираем на правую спицу 
2 воздушные п, замыкаем в круг.


Расчёт петель на пальцы - схемы 7 и 8. 

Безымянный палец: 
16п (17п) распределить на 3 спицы: 6п+5п+5п (6п+6п+5п), вязать 27 
рядов (если длина пальца 7 см, либо по своим меркам). Далее де-
лать убавки в каждом ряду, провязывая каждые первые 2 петли 
вместе с наклоном вправо, пока на каждой спице не останется по 
3 петли. Закрыть петли (см. видео - https://www.youtube.com/
watch?v=T3XfOX1vVBs ).


Средний палец: 
Снять с бросовой нити с внешней стороны 7п (7п), с внутренней 
стороны 6п (7п) + поднять со стороны безымянного пальца 2 петли 
и + набрать 2 воздушные петли будущего указательного пальца, 
распределить на спицах 6п+6п+5п (6п+6п+6п). Вязать 30 рядов 
(если длина пальца 7,5 см, либо по своим меркам). Далее делать 
убавки в каждом ряду провязывая каждые первые 2 петли вместе 
с наклоном вправо, пока на каждой спице не останется по 3 петли. 
Закрыть петли (см. видео).
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Указательный палец: 
Снять с бросовой нити оставшиеся 14 петель (15 петель) + поднять 
2 петли со стороны среднего пальца, распределить на 3ёх спицах 
6п+5п+5п (6п+6п+5п). Вязать 27 рядов (если длина пальца 7 см, 
либо по своим меркам). Далее делать убавки в каждом ряду про-
вязывая каждые первые 2 петли вместе с наклоном вправо, пока 
на каждой спице не останется по 3 петли. Закрыть петли (см. ви-
део).


Мизинец: 
Снять с бросовой нити 12 петель (13 петель), поднять со стороны 
безымянного пальца 2 петли и распределить на 3ёх спицах 
5п+5п+4п (5п+5п+5п). Вязать 21 ряд (если длина пальца 5,5 см, 
либо по своим меркам). Далее делать убавки в каждом ряду про-
вязывая каждые первые 2 петли вместе с наклоном вправо, пока 
на каждой спице не останется по 3 петли. Закрыть петли (см. ви-
део).


Большой палец: 
Снять с бросовой нити 14 петель (15 петель), поднять в промежут-
ке между петлями 4 петли и распределить на 3 спицы: 6п+6п+6п 
(7п+6п+6п). Вязать 21 ряд (если длина пальца 5,5 см, либо по сво-
им меркам). Далее делать убавки в каждом ряду провязывая каж-
дые первые 2 петли вместе с наклоном вправо, пока на каждой 
спице не останется по 3 петли. Закрыть петли (см. видео).


Правая перчатка: 

Манжету вязать также, как на левой перчатке. Далее вязать по 
схеме 4; 6. В 15 ряду сделать прибавление петель согласно схеме. 
Вязать по схеме, включая 59 ряд.

60 ряд: 
1 спица - вязать по схеме.

2 спица - вязать по схеме.

3 спица - 1 изнаночная, 3 лицевых, снять 14п (15п) на бросовую 
нить. Большой палец снят. Продолжить вязание по схеме до 74 
ряда.

74 ряд: 
1 спица - провязать 6п (6п) лицевыми петлями и сразу же снять их 
+ 6п (7п) с 4 спицы = мизинец. Продолжить вязание по кругу, при 
этом набрать на 4 спицу 2 воздушные петли, замкнуть в круг и вя-
зать ещё 2р по схеме (мизинец на бросовой нити). Провязав 76р до 

all text and photos by @matakma. not be reproduced and sold.



�7

набранных петель, провязываем 8п, снимаем на бросовую нить 
27п (29п), на спицах остаются 14п (15п), добираем на правую спицу 
2 воздушные п, замыкаем в круг.


Все пальцы вязать так же, как и в левой перчатке. 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Схема 1 размер S 

Схема 2 размер M 
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Схема 3 размер S левая 
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Схема 4 размер S правая 
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Схема 5 размер M левая 
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Схема 6 размер M правая 
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Схема 7 размер S распределение петель 
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Схема 8 размер M распределение петель 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Аккуратно подтянуть все дырочки между пальчиками, заправить 
все хвостики.


Готовые перчатки выстирать в теплой воде со специальным сред-
ством для шерсти, аккуратно отжать, разложить на горизонталь-
ной поверхности, дать высохнуть. 


Носить с удовольствием! 




Данное описание предназначено только для личного исполь-
зования. Коммерческое использование описания данной мо-
дели в любом виде запрещено, как и распространение на дру-
гих ресурсах в интернете либо печатных изданиях. 

С уважением  
Кира Абдуталипова 
matakma@mail.ru 
@matakma
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Магазин @artisanat_butik 
предоставляет скидку 10% на пряжу  

LAMANA COMO 
LAMANA COMO TWEED  

по промокоду 

10NIKA 

(при покупке от двух моточков)

mailto:matakma@mail.ru

